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Sevgili Mercanlar Ailesi,

Her yönüyle yoğun, hareketli ve önemli gelişmelere sahne olan bir yılı daha geride bırakırken, 
yeni bir yıla hep birlikte adım atmanın heyecanını yaşıyoruz. 

Bu yıl aynı zamanda Mercanlar Ailesi olarak 44’üncü yılımızı kutlamanın haklı gururunu 
taşıyoruz. Tam 44 yıldır, sektörümüzde yenilikçi yaklaşımı, gelişime açık yapısı ve örnek alınan 
kurumsal duruşuyla var olmak, hepimizin ortak emeğinin ve kararlılığının bir sonucudur.

Bizler için yenilik hiçbir zaman bitmedi, bitmeyecek de. “Değişmeyen tek şey değişimin 
kendisidir” anlayışıyla attığımız her adımda, teknolojik gelişmeleri ve yeni uygulamaları 
şirketimize başarıyla entegre etmeye devam ediyoruz. 

Ancak tüm bu yeniliklerin ötesinde, uzun yıllara dayanan köklü geçmişimizden süzülerek gelen 
ve siz değerli çalışma arkadaşlarımız tarafından benimsenip güçlendirilen Mercanlar Değerleri 
bizim için her şeyin önünde yer almaktadır.

Dürüstlük, saygı, güven, adil yaklaşım ve paylaşım, yenilik, çalışkanlık ve birliktelik… Mercanlar 
kültürünün temelinde yatan bu değerler, şirketimizi bugünlere taşıdığı gibi geleceğimizi de 
şekillendirmeye devam edecektir. Kimliğimizin, itibarımızın ve dürüstlüğümüzün kaliteli hizmet 
anlayışımızın en önemli göstergesi olduğunu bir kez daha vurgulamak isterim. Bizi “BİZ  yapan, 
kalıcı kılan ve nesilden nesile gururla devredeceğimiz miras tam olarak budur.

Yeni yıla girerken sizlerle bazı önemli başlıkları da paylaşmak isterim:

Halka arz sürecimiz, planlanan takvime uygun şekilde sorunsuz olarak ilerlemektedir.

Son iki yıldır titizlikle hazırladığımız Sürdürülebilirlik Raporları, şirketimizin daha çevreci, daha 
sorumlu ve daha şeffaf bir geleceğe adım atmasında önemli bir rehber olmaya devam 
etmektedir. Politika ve uygulamalarımızı da aynı doğrultuda hayata geçiriyoruz.

Portföyümüze dahil ettiğimiz yeni markalar ve genişleyen bayilik ağımız, sektör içerisindeki 
gücümüzü artırmakta ve referans sayımızı her geçen gün yükseltmektedir.

Ve elbette, işimizin özünde yer alan müşteri memnuniyeti,  her zaman olduğu gibi odağımızda 
olmaya devam edecektir. Her birinizin emekleri, özverisi, iş disiplini ve Mercanlar kültürüne 
bağlılığı sayesinde bugün daha güçlü bir yapıya sahibiz. Attığımız her adımda, elde ettiğimiz her 
başarıda ve geliştirdiğimiz her stratejide sizin imzanız bulunmaktadır.

Şubeleşme stratejimiz doğrultusunda yeni lokasyonlarda büyümeye, bu büyümeyi yeni müşteri 
kazanımları ve Mercanlar vizyonunu paylaşan iş paydaşlarıyla destekleyerek sürdürülebilir 
kılmaya devam edeceğiz.

Yeni yılın hepimize sağlık, başarı ve huzur getirmesini diliyor; birlikte çok daha büyük hedeflere 
ulaşacağımıza yürekten inanıyorum.

44 yıllık bu güçlü yolculuğun mimarı olan siz değerli çalışma arkadaşlarıma
gönülden teşekkür ederim.

Sevgi ve Saygılarımla,

Mercanlar Otomotiv Yönetim Kurulu Başkanı
Bizler 03



Mercanlar Otomotiv, 2025 Yılının En İyi İş Ortağı
Ödülüne Layık Görüldü

Bu prestijli ödül, yalnızca operasyonel başarılarımızı değil; iş ortaklarımızla kurduğumuz güven, sürdürülebilir iş 
ilişkileri ve birlikte büyüme vizyonumuzu da yansıtmaktadır.

Ödül töreninde Mercanlar Otomotiv’i onurlandıran Sayın Guenter 
Weber, Sayın Eyal Tarablus, Sayın Benoit Pradaud, Sayın Mesut 
Urgancılar ve tüm Groupauto Türkiye ekibine teşekkürlerimizi 
sunuyoruz. Etkinlik, sektörün öncü firmalarını bir araya getirerek 
bilgi paylaşımı, stratejik iş birliği fırsatları ve geleceğe yönelik 
vizyonların tartışıldığı değerli bir platform oluşturmuştur.

Mercanlar Otomotiv olarak, aldığımız bu ödülün sorumluluğunu 
bilerek kalite standartlarımızı sürekli yükseltmeye, iş ortaklarımıza 
en iyi hizmeti sunmaya ve sektördeki güvenilir iş ortağı 
konumumuzu güçlendirmeye devam edeceğiz. Ayrıca bu başarı, iş 
birliğimizle güçlenen tüm iş ortaklarımıza olan teşekkürümüzün de 
bir göstergesidir.

Birlikte büyüyor, birlikte başarıyoruz. Gücümüz beraberliğimiz, 
vizyonumuz geleceğimizdir.

20–22 Ekim 2025 tarihlerinde Kuzey Kıbrıs’ta gerçekleştirilen Groupauto Türkiye O2O İş 
Ortakları & Tedarikçi Toplantıları kapsamında, Mercanlar Otomotiv, 48 değerli Groupauto 
Türkiye tedarikçisinin oylarıyla 2025 Yılı En İyi İş Ortağı seçilerek sektöründe önemli bir 
başarıya imza attı.
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Mercanlar Otomotiv Dubai’de
GROUPAUTO International’a Katıldı

Yönetim Kurulu Üyemiz Burhan Budak, 6–9 Ekim 2025 tarihlerinde Dubai’de düzenlenen GROUPAUTO 
International organizasyonuna katılarak, uluslararası otomotiv satış sonrası sektörünün liderleriyle bir 

araya geldi.

Etkinlikte sektörel trendler, dijital dönüşüm ve global işbirlikleri gibi önemli konular ele alındı. Katılımcılar, 
sektördeki en son gelişmeleri takip etme ve yeni iş fırsatları yaratma imkânı buldu.

Küresel ölçekte edindiğimiz deneyimler, iş ortaklarımıza daha güçlü ve sürdürülebilir hizmetler sunmamıza 
ilham veriyor.

Birlikte daha güçlü, birlikte daha ileri!

Mercanlar Otomotiv olarak global başarıların bir parçası olmaktan gurur duyuyoruz!
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Mercanlar Grup olarak, bu tür eğitimlerle sadece bilgi aktarımı yapmakla 
kalmayıp, sektörde güvenli ve kaliteli hizmet standartlarının 
yaygınlaşmasına da katkı sağlıyoruz.

Bilgiyi sahaya taşıyarak sektörün gelişimine katkıda bulunmayı ve iş 
ortaklarımızla birlikte güçlü, sürdürülebilir bir otomotiv geleceği inşa 
etmeyi sürdürmeyi hedefliyoruz.

Mercanlar Grup ve ZF Aftermarket ile
[pro]Tech Saha Eğitim Etkinliği Ankara’da Gerçekleşti

Etkinlik, otomotiv sektöründeki en güncel yeniliklerin, teknik bilgilerin ve saha deneyimlerinin paylaşılmasına 
odaklandı. TRW, SACHS ve Lemförder ürün grupları ile ZF [pro]Tech programına dair önemli bilgiler, değerli 

ustalarımızla buluştu ve sektördeki en iyi uygulamaların sahada daha etkin şekilde uygulanması için fırsatlar sunuldu.

Program kapsamında ustalar, araçlara ilişkin özel bilgiler, güncel servis ve değişim talimatları, eğitim videoları ve 
teknik ipuçlarından faydalandı. Ayrıca, katılımcılar birbirleriyle deneyimlerini paylaşarak, sektördeki bilgi birikimini 

artırma ve ortak çözümler üretme imkânı buldu. Bu sayede sahadaki uygulamaların kalitesi yükseldi ve servis 
süreçleri daha verimli hâle geldi.

Mercanlar Grup, 11 Ekim 2025 tarihinde Ankara Alegria Otel’de ZF Aftermarket iş birliğiyle 
[pro]Tech Saha Eğitim Etkinliği’ne ev sahipliği yaptı.

Deneyimi, işine hâkimiyeti ve her koşulda çözüm üretmeye 
odaklanan yaklaşımıyla Ersin Uluışık, sadece yöneticilik 
rolüyle değil, aynı zamanda örnek liderliğiyle de öne 
çıkmaktadır. Mercanlar kültürünü benimseyen ve bu 
kültürü günlük iş yapış biçimine yansıtan değerli bir yol 
arkadaşımızdır.

Yüksek sorumluluk bilinci, güçlü iş disiplini ve sonuç 
odaklı yaklaşımı, Ersin Uluışık’ın profesyonel 
kimliğini tanımlayan en belirgin özellikler arasında 
yer almaktadır. Departmanının doğası gereği 
kurumsal ve global ölçekteki iş paydaşlarıyla 
yürütülen ilişkilerde, güçlü temsil kabiliyeti ve 
iletişim yetkinliğiyle Mercanlar’ı başarıyla temsil 
etmektedir. Bu yönüyle, hem ekip arkadaşları hem 
de iş ortakları nezdinde güvenilir ve saygın bir duruş 
sergilemektedir.

İş yaşamındaki başarısının yanı sıra özel hayatında da 
ailesine olan bağlılığıyla tanınan Ersin Uluışık; evli, biri kız 
biri erkek olmak üzere iki çocuk babasıdır.

Boş zamanlarında seyahat etmeyi,
yeni rotalar keşfetmeyi sever;

Disiplini, çalışkanlığı, temsil gücü ve kuruma kattığı uzun 
soluklu değerle Ersin Uluışık, Mercanlar Otomotiv için 
gerçek bir “İçimizdeki Değer”dir.

İyi ki bizimlesin!

İçimizden Yükselen Değerler

Ersin Uluışık
Mercanlar Otomotiv bünyesinde 20 yılı aşkın 
süredir görev yapan, bilgi birikimi, iş disiplini 
ve temsil gücüyle kurum kültürümüzün 
önemli yapı taşlarından biri olan Ersin Uluışık, 
Sigorta Tedarik Departmanı Direktörü olarak 
üstlendiği sorumluluğu büyük bir özveriyle 
yerine getirmektedir.
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Onun için tatilin anlamı ise net ve
değişmezdir: Fethiye.
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Tarihi Yapılar ve Hanlar
İzmit Saat Kulesi: 1901 yılında II. Abdülhamid’in tahta çıkışının 25. yılı anısına 
inşa edilmiştir. Şehrin simgelerinden biri olup, Osmanlı döneminin zarif taş 
işçiliğini yansıtır.

Gayret Gazi Camii: Osmanlı döneminden kalan bu cami, klasik Türk 
mimarisinin güzel örneklerinden biridir. İzmit’in tarihi dokusunu ve dini 
yaşamını gözler önüne serer.

Kasr-ı Hümayun Sarayı: Osmanlı döneminde padişahın bölgeye geldiğinde 
konakladığı saraydır. Tarihi yapısı ve mimarisi, Kocaeli’nin geçmişteki 
önemini gösterir.

Körfez Hanları (Eski Hanlar): Ticaret yolları üzerinde konumlanan hanlar, 
Osmanlı döneminde tüccarlar için konaklama ve depo işlevi görüyordu. 
Günümüzde bazıları restore edilerek kültürel mekan ve turistik alan olarak 
kullanılmaktadır.

Tarihi İzmit Köprüsü ve Kemeri: Şehirdeki Osmanlı ve erken Cumhuriyet 
dönemi ulaşım yapılarının önemli örneklerindendir. Hem ticaret hem de 
ulaşım tarihini anlatan simgesel yapılardır.

Gölcük Hisarı: Ortaçağda şehri korumak amacıyla inşa edilen kalelerden 
biridir. Bölgeyi savunma stratejisi açısından tarihi önem taşır ve 
günümüzde de ayakta kalan kalıntıları ziyaretçileri çeker.

Müzeler
Kocaeli Arkeoloji ve Etnografya Müzesi: 1961 yılında kurulan Kocaeli Arkeoloji 
ve Etnografya Müzesi, Roma, Bizans ve Osmanlı dönemine ait eserleri 
sergileyerek şehrin kültürel geçmişini gözler önüne serer.

Deniz Müzesi (Gölcük): 1994 yılında açılan Gölcük Deniz Müzesi, Türkiye’nin 
denizcilik tarihine dair eserleri ve gemi maketlerini sergileyerek Kocaeli’nin 
denizcilik kültürünü yansıtır.

Türkiye’nin İlk Kağıt Müzesi (İzmit): 1934 yılında faaliyete geçen ilk kağıt 
fabrikası alanında kurulan müze, kağıt üretiminin tarihini ve sanayi mirasını 
ziyaretçilere tanıtır.

Fikret Muallâ Müzesi: 2005 yılında açılan Fikret Muallâ Müzesi, ünlü ressamın 
eserlerini ve hayatını sergileyerek Kocaeli’de sanat turizminin önemli 
duraklarından biri olmuştur.

Öne Çıkan Antik Kentler
Nikomedia (İzmit Merkez): M.Ö. 264’te Bitinya Kralı I. Nikomedes tarafından 
kurulan Nikomedia, Roma döneminde M.S. 284’te imparatorluk 
başkentlerinden biri olmuştur. Günümüzde İzmit’in merkezinde, Cumhuriyet 
Meydanı ve çevresinde kalıntıları görülebilir.

Astakus (Başiskele): M.Ö. 712’de Megara ve Atinalılar tarafından bugünkü 
Başiskele ilçesinde kurulmuştur. Antik liman ve yerleşim alanları bugün sahil 
çevresinde ve küçük kalıntılarla izlenebilir.

Olbia (Astakus civarı): M.Ö. 7. yüzyılda Astakus’un bir dönem Olbia olarak 
anıldığı bilinmektedir. Başiskele ve çevresinde, antik ticaret ve liman 
yerleşimlerinin izleri mevcuttur.

Gölcük ve civarındaki kalıntılar: Roma ve Bizans döneminden kalan yapılar, 
özellikle Gölcük ve çevresinde yer alır. Bu kalıntılar bölgenin stratejik ve ticari 
geçmişini gösterir ve günübirlik ziyaret edilebilir.

Festivaller ve Etkinlikler
Kocaeli Fuarı (1969’dan beri): Türkiye’nin en köklü bölgesel fuarlarından biri 
olup yaz aylarında konser, sergi ve gösterilere sahne olur.

Uluslararası Kocaeli Film Festivali: Sinema severleri her yıl ulusal ve 
uluslararası yapımlarla buluşturur.

Hereke Halı Festivali: Kocaeli’nin en önemli el sanatlarından biri olan Hereke 
halıcılığını tanıtmak amacıyla düzenlenir.

Sekapark Deniz Festivali: Yelken, kano ve su sporları yarışlarıyla Körfez’in 
eşsiz manzarasında büyük ilgi görür.

Yöresel Lezzetler
İzmit Pişmaniyesi: Kocaeli’nin simgesi haline gelen İzmit pişmaniyesi, 15. 
yüzyıldan bu yana üretilmektedir. İncecik tel tel şekeriyle hazırlanır, hem 
hediyelik hem de özel günlerin vazgeçilmez tatlısıdır.

Hereke Mantısı: Küçük boyutları ve ince hamuru ile bilinen Hereke mantısı, 
genellikle yoğurt ve tereyağı ile servis edilir. Şehrin özellikle özel 
günlerinde ve davet sofralarında tercih edilen lezzetlerinden biridir.

Kocaeli Simidi: Kocaeli simidi, susamla kaplı ve hafif çıtır dokusuyla 
ünlüdür. Kahvaltılarda veya çay eşliğinde tüketilen şehirdeki klasik 
tatlardan biridir.

İzmit Höşmerimi: Peynir ve şekerle hazırlanan İzmit höşmerimi, hem hafif 
hem de özel günlerin vazgeçilmez tatlısıdır. Sade veya kaymakla birlikte 
servis edilir.

Kocaeli Usulü Köfte: Izgara veya sacda pişirilen Kocaeli köftesi, kendine 
özgü baharat karışımıyla fark yaratır. Yerel lokantalarda sıkça sunulan 
geleneksel bir ana yemektir.

Ballıkayalar Balı ve Kaymaklı Tatlılar: Ballıkayalar bölgesinde üretilen doğal 
bal, Kocaeli mutfağının tatlı çeşitlerini zenginleştirir. Kaymaklı tatlılar ise 
özellikle yöresel sofralarda sıkça yer bulur.

El Sanatları ve Hediyelik Eşyalar 
Hereke Halısı: Dünyaca ünlü Hereke halıları, 19. yüzyılda saraylara özel 
olarak dokunmaya başlamıştır. İpek ve yün karışımıyla yapılan bu halılar, 
ince dokuma tekniğiyle tanınır ve UNESCO kültürel miras listesinde yer alır.

Kandıra Bezi: Tamamen el tezgâhlarında dokunan Kandıra bezi, pamuktan 
üretilir ve nefes alabilen yapısıyla yazlık giysilerde tercih edilir. Günümüzde 
hem giyim hem de dekoratif ürünlerde kullanılmaktadır.

Ahşap Oymacılığı ve Hediyelik Ürünler: Kocaeli’nin kırsal bölgelerinde 
ahşap oymacılığı hâlâ geleneksel yöntemlerle yapılır. Özellikle İzmit ve 
Kartepe civarında, el yapımı kutular, kaşıklar ve süs eşyaları turistlerin 
ilgisini çeker.

Deniz Kabuklu ve Cam Objeler: Körfez çevresinde deniz kabuklarından ve 
camdan yapılan süs eşyaları, Kocaeli’nin deniz kültürünü yansıtır. El yapımı 
nazarlıklar, magnetler ve takılar şehirden hatıra olarak sıkça tercih edilir.

08 Bizler

KOCAELİ
Sanayinin Başkenti: Kocaeli
Kocaeli, eski çağlarda Marmara Bölgesi’nin doğusunda, Bitinya Krallığı topraklarında 
bulunuyordu. Megara ve Atinalılar, M.Ö. 712’de bugünkü Başiskele’de Astakus adlı 
yerleşimi kurmuştur. Daha sonra Bitinya Kralı I. Nikomedes, bugünkü İzmit bölgesinde 
Nikomedia kentini kurmuş ve şehir uzun yıllar Bitinya Krallığı’nın başkenti olmuştur.

Roma İmparatoru Diocletian döneminde imparatorluk başkenti ilan edilen Nikomedia, İstanbul’un kurulmasıyla eski 
önemini yitirmiştir.

11. yüzyıldan itibaren Selçuklular, ardından Osmanlılar bölgeye hâkim olmuştur.
Akçakoca Bey tarafından fethedilen şehir, onun adından alınarak Kocaeli adını almıştır.

Cumhuriyet döneminde hızla sanayileşen Kocaeli, bugün yaklaşık 2 milyon nüfusu, 3.623 km² yüzölçümü ve 12 ilçesiyle 
Türkiye’nin en gelişmiş sanayi şehirlerinden biridir.

1924 yılında vilayet olan Kocaeli, Asya ve Avrupa’yı birbirine bağlayan yolların kavşağında, Marmara Denizi ve Marmara 
Bölgesi’nin doğusunda yer alır. Kara, demir, deniz ve hava yolu ulaşımı ile Türkiye’nin önemli geçiş noktalarından biridir.

ile Kültürlere Yolculuk...

Doğal Güzellikleri
Kartepe: Kış aylarında kayak, yaz aylarında doğa yürüyüşü ve trekking 
için ideal bir destinasyondur. İstanbul’a yakınlığı ile hafta sonu 
kaçamaklarının gözdesidir.

Maşukiye: Şelaleleri, dere kenarındaki kahvaltı mekanları ve orman içi 
yürüyüş yollarıyla ünlüdür. Doğaseverler ve fotoğraf tutkunları için 
sakin bir cennet sunar.

Ormanya Doğal Yaşam Parkı: Avrupa’nın en büyük doğal yaşam 
parklarından biri olan Ormanya, yürüyüş parkurları ve serbest dolaşan 
hayvanlarıyla ziyaretçilerini karşılar. Hobbit evleri ve doğal alanları, 
özellikle çocuklu aileler için eğlenceli bir deneyim sunar.

İzmit Körfezi ve Sahil Yolu: İzmit Körfezi, yürüyüş ve bisiklet yolları ile 
şehrin içinde doğayla buluşma imkânı verir. Gün batımı manzaraları 
özellikle fotoğraf tutkunlarının ilgisini çeker.

Ballıkayalar Tabiat Parkı: Kanyon yapısı, kaya tırmanışı ve doğa 
yürüyüşleri ile öne çıkar. İstanbul’a yakın konumu sayesinde günübirlik 
kaçamaklar için ideal bir yerdir.

Kerpe ve Kefken: Karadeniz kıyısındaki Kerpe ve Kefken, masmavi 
denizi ve sakin koylarıyla yaz aylarının gözdesidir. Pembe kayalıklar ve 
temiz plajları, bölgeyi eşsiz kılar.

Menekşe Yaylası ve Aytepe: Şehirden uzaklaşmak isteyenler için temiz 
hava ve doğal güzellik sunar. Kamp, trekking ve karavan turizmine 
uygun, sakin bir doğa ortamıdır.
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ile Sanayi Lezzetleri
Sanayinin Kalbinde Bir Aile Sofrası:
Can Can Lokanta 
İzmit Sanayi bölgesinde bulunan Can Can Lokanta, 
yalnızca bir esnaf lokantası olmanın ötesinde; 
köklü bir aile hikâyesi, yıllara dayanan deneyim
ve samimi bir emek yolculuğunun lezzete 
dönüşmüş halini sunuyor. 

İşletmenin temelleri 1983 yılında Gürcan Aksaç tarafından Sanayi Çarşısı’nda atıldı. 2000 yılına kadar burada faaliyet 
gösteren aile, sonrasında catering hizmetine yöneldi. 2020 yılına gelindiğinde, pandeminin getirdiği zorluklarla birlikte 
catering işinden vazgeçen Aksaç ailesi, Sanayi yuvalarına dönerek lokantayı yeniden açtı. Babası Gürcan Aksaç hâlâ 
“onursal başkan” olarak işletmede aktif rol alıyor, oğlu Uğurcan Aksaç ise işin günlük yönetiminden sorumlu.

Can Can Lokanta’nın adı da aileye ait bir hatıradan geliyor. İşletmenin kuruluşunda Gürcan Aksaç’ın rahmetli kardeşi 
Özcan ile birlikte açtıkları ilk dükkândan esinlenerek “Can Can” ismi verildi. 1983’ten bu yana isim değişmeden, aile 
geleneği ve mutfak kültürü devam ediyor.

Lokantanın ünü özellikle Arnavut ciğeri ile öne çıkıyor. Bu lezzet, işletmenin bayrak yemeği olarak tanınıyor ve yoğun 
talep görüyor. Bunun yanında sakatat çorbaları da büyük ilgi görüyor. Tatlılarda ise şekerpare, Kemalpaşa ve tel kadayıf 
ön plana çıkıyor. Menü, mevsimsel ürün anlayışıyla şekilleniyor; yemekler ve tatlılar, hangi mevsimde ne güzelse onu 
sunacak şekilde hazırlanıyor.

Örneğin yazın çilekli tatlılar, kışın üzümlü ve erikli şerbetler ve özel günlerde
ekmek kadayıfı, haşhaşlı irmik tatlısı, profiterol ve magnolia çeşitleri
sunuluyor. Magnolia, lokantaya şef garsonun önerisiyle eklenmiş ve
özellikle muzlu versiyonu müşteriler arasında çok beğenilmiş.

Lokanta, temizlik ve kalite konusunda hassasiyetini ön planda 
tutuyor. Müşteriler, istedikleri zaman mutfağa girip yemeklerin 
hazırlanışını görebiliyor. İşletme, ikinci kalite ürün kullanmıyor ve 
malzeme seçimine büyük önem veriyor. Etler en kaliteli kasaptan 
temin edilirken, yemeklerin lezzeti için kullanılan malzemelerin 
tazeliği ve kalitesi öncelik taşıyor.

Can Can Lokanta, sanayi bölgesinde yoğun bir müşteri kitlesine 
sahip olsa da, özellikle beyaz yaka kadın müşteriler de lokantayı 
tercih ediyor. Müşteri kitlesinin çeşitliliği, menüde tatlı ve sebze 
çeşitliliğinin artmasına olanak sağlıyor. Köy ekmeği tedariki de 
titizlikle yürütülüyor ve her sabah özel olarak üretilen köy 
ekmekleri müşterilere sunuluyor.

Bugün işletme, 10 kişilik bir ekip ile hizmet veriyor. Hem anne hem 
baba tarafı Boşnak olan Aksaç ailesi, mutfak kültüründe bu köklü 
geleneği devam ettiriyor. Eşinin Arnavut kökenli olması, lokantanın 
menüsünde çeşitliliğe katkı sağlıyor ve aile içi kültürel zenginliği 
yansıtıyor.

Uğurcan Aksaç, işletmenin felsefesini özetlerken, “Yaşasın yemek 
yemek” diyerek samimi ve içten bir mesaj veriyor. Bu ifade, Can Can 
Lokanta’nın ruhunu; lezzete, emeğe ve paylaşmaya duyulan sevgiyi 
en iyi şekilde ortaya koyuyor.

Mesleki yolculuğuna Topkapı Şubesi’nde başlayan 
Okan Gözüaçık, ardından İkitelli Şubesi’nde görev 
almış; sonrasında Bursa Osmangazi ve Nilüfer 
Şubeleri ile kariyerine Bursa’da devam etmiştir. 
Sahadan gelen güçlü deneyimini yöneticilik bakış 
açısıyla birleştiren Okan, 2015 yılında Bursa 
Osmangazi Şube Müdürlüğü ile başladığı 
yöneticilik kariyerini halen Nilüfer Şubesi Müdürü 
olarak başarıyla sürdürmektedir.

İletişim yönü güçlü, uyumlu ve çözüm odaklı 
yaklaşımıyla hem mesai arkadaşları hem de 
müşteriler nezdinde güven veren bir yönetici 
profili çizen Okan Gözüaçık, Mercanlar 
Otomotiv’in sahadaki en önemli temsilcilerinden 
biridir. Duruşu, seviyeli ilişkileri ve ekip 
çalışmasına verdiği önemle örnek bir çalışma 
ortamı yaratmaktadır.

Mercanlar Otomotiv ailesine 2007 yılında 
henüz çok genç yaşta katılan Okan Gözüaçık, 
yıllar içerisinde edindiği deneyim, kuruma 
olan bağlılığı ve temsil gücüyle şirketimizin 
Bursa’daki en önemli yapı taşlarından biri 
haline gelmiştir.

Üç kız babası olan Okan Gözüaçık, ailesine olan 
bağlılığıyla da tanınır. Memleketi Kastamonu’nun 
kendine özgü folklorik kültürüne duyduğu ilgi, 
onun en büyük hobileri arasında yer alır. Okan 
için tatil, çoğu zaman memleketine dönmek ve 
kökleriyle yeniden buluşmak anlamına gelir.

Uzun yıllardır Mercanlar ailesini Bursa’da 
başarıyla temsil eden; istikrarlı duruşu, 
kurumsal değerlerimize olan bağlılığı ve insan 
ilişkilerindeki özeniyle öne çıkan Okan Gözüaçık, 
Mercanlar Otomotiv’in “İçimizdeki 
Değerler”inden biridir.

İyi ki varsın, iyi ki bizimlesin Okan 

İçimizden Yükselen Değerler

Okan Gözüaçık
Sahadan yöneticiliğe uzanan bir 
kariyer; güçlü iletişim, seviyeli duruş 
ve Mercanlar kültürünü yansıtan bir 
temsil.
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Sepetçioğlu mu çırdak mı?
Kastamonu folklorik kültürünü
ondan öğrenin!



Sektöründeki Geçmişinizden Kısaca Bahseder misiniz?
Otomotiv sektörüne olan ilgim çocukluk yıllarıma dayanıyor. Sanayici bir ailede büyüdüğüm için sektöre oldukça erken 
yaşta adım attım. 1991 yılında otomotiv alanında hobi olarak başladığım çalışmalar, zaman içinde profesyonel bir zemine 
taşındı. 1998’de otomotiv üzerine üniversite eğitimime başladım ve eğitimimin ardından askerlik görevimi tamamlayarak 
kendi işletmemi kurdum. Bu dönemde İzmit Derince’de kaporta, boya ve mekanik hizmetleri içeren kapsamlı bir servis 
işletmesi yönettim.

Sektörde farklı alanlarda edindiğim deneyimlerin ardından 2008 yılında Mercedes-Benz yetkili servis yapılanmasında 
görev almaya başladım ve 10 yıl boyunca bu yapının içinde yer aldım. Bu süreç, hem teknik hem de operasyonel anlamda 
önemli bir tecrübe kazandırdı. Yetkili servis dönemimde aldığım eğitimler ve sertifikasyonlar sayesinde bugün yetkili 
teşhis cihazlarına erişim sağlayabilen, Türkiye’deki sınırlı sayıdaki uzmanlardan biri konumundayım. Bu cihazlar 
aracılığıyla araçların arıza kayıtlarını doğrudan analiz edebiliyor ve üreticiyle veri paylaşımı yapabiliyoruz

Hat Mercedes Oto Servis’in kurucusu Hakan Terzioğlu, sektördeki uzun 
yıllara dayanan tecrübesi ve Mercedes odaklı uzmanlığıyla İzmit/Kocaeli 
bölgesinin güvenilen servis noktalarından birini yönetmektedir. Mercanlar 
Otomotiv ile kurduğu güçlü bağdan “kendi dükkânım gibi” diye bahseden 
Terzioğlu, iş birliğine verdiği değeri açıkça ortaya koymaktadır.

12 Bizler

ile Sektörel Buluşmalar

Corals Markasının Satış Süreci ve 
Müşterilerden Aldığınız Geri Dönüşler Nasıl?
Corals ürünlerini kullanmaya başladığımız günden bu 
yana, satış süreci oldukça hızlı ve verimli ilerliyor. 
Ürünler, servisimizde güvenle kullanılabiliyor ve 
müşterilerimizden olumlu geri dönüşler alıyoruz.

Corals markası, yedek parçaların temininde süreklilik ve 
güvenilirlik sağlıyor. Müşterilerimiz ürünlerden 
memnuniyetlerini sıklıkla belirtiyor; performans ve 
dayanıklılık açısından beklentileri karşılanıyor. İş birliği 
sayesinde hem servis süreçlerimiz daha verimli hâle 
geliyor hem de müşterilerimize kaliteli ve güvenli 
çözümler sunabiliyoruz.

Corals ile yürüttüğümüz bu iş birliği, servisimiz için uzun 
vadeli, güvenilir ve sürdürülebilir bir çözüm olarak 
devam ediyor.

Mercanlar Otomotiv ile Olan İletişiminiz 
Hakkında Ne Söylemek İstersiniz?
Mercanlar Otomotiv ile iletişimimiz gerçekten çok güçlü. 
Kendilerini adeta kendi dükkânımızın bir parçası gibi 
görüyoruz. Sektörde duyduğumuz ilk günden beri 
profesyonellikleri, duruşları ve çözüm odaklı yaklaşımları 
bizi etkiledi.

Burası küçük bir yer; herkes birbirini tanır. Mercanlar’ın 
buraya geleceği konuşulmaya başladığında, açıkçası 
“İnşallah açarlar” diye içimden geçirmiştim. Çünkü 
güvenilir bir iş ortağına ihtiyaç duyduğumuz bir dönemdi. 
O gün bugündür de verdiğim bir kararı hiç bozmadım: 
Parça tedariğinde Mercanlar’dan başka bir yere gitmedim.

Hem satış ekibinin hem yöneticilerin yaklaşımı çok 
değerli. Özellikle ihtiyaç duyduğumuz her anda ulaşılabilir 
olmaları, günün hangi saati olursa olsun çözüm 
üretmeleri bizim için çok kıymetli. Bir parçanın bulunup 
bulunmadığını gece 11’de bildirdikleri bile oldu. Bu özveri, 
ilişkimizin temelini oluşturuyor.

İş birliğimiz zamanla doğal bir güven ve dostluğa dönüştü. 
Bugün baktığımızda, Mercanlar Otomotiv ile kurduğumuz 
bağ sadece ticari değil; karşılıklı güven, samimiyet ve 
ortak hedeflere dayanıyor.

Bu nedenle, hem işleyişten hem iletişimden son derece 
memnunuz.

Corals’ı Rakiplerinden Ayıran En Belirgin Özellik 
Nedir?
Corals’ın en güçlü yönü, satış sonrası hizmetlerinin güven 
vermesi ve garanti süreçlerinin son derece hızlı 
işlemesidir. Ürünle ilgili bir sorun yaşandığında, hatanın 
teknik olarak doğrulanması yeterli oluyor; prosedürü 
uzatmadan çözüm üretiyorlar.

Çoğu zaman ürünü geri göndermemize bile gerek 
kalmıyor. Garanti ekibi süreci arka planda hızla 
yönetirken, biz yeni ürünü alıp aracın üzerine takarak 
müşterimizin işini anında çözüyoruz. Bu pratiklik ve 
güven, Corals’ı rakiplerinden kesin olarak ayrıştıran en 
önemli özelliklerden biri.

Corals Markasıyla İş Birliğiniz Nasıl Başladı?
Corals markasıyla iş birliğimiz, Mercanlar Otomotiv 
aracılığıyla başladı. Corals ürünlerini tercih etmemizin 
temel nedeni, kalite ve güvenilirlik standartlarını sektörde 
başarılı bir şekilde sunmalarıdır.

Corals, servisimizde sıkça kullandığımız bir marka haline 
geldi ve müşterilerimize güvenli, dayanıklı ve kaliteli 
çözümler sunmamıza katkı sağlıyor. İş birliğimiz 
sayesinde, yedek parça temini süreçlerimiz daha hızlı ve 
verimli hâle geldi, operasyonel olarak işimizi kolaylaştırdı.

Corals markasıyla yürüttüğümüz bu iş birliğini uzun vadeli 
ve sürdürülebilir olarak devam ettirmeyi hedefliyoruz.

Corals Markasının Ürün Yelpazesi ve Çeşitliliği 
Hakkında Ne Düşünüyorunuz?
Corals ürün yelpazesi, servisimizde ağırlıklı olarak 
ilgilendiğimiz araç modellerine göre şekilleniyor. 
Servisimizde genellikle 2003 ve sonrası model araçlarla 
çalışıyoruz; yeni araçlarda Corals ürünlerini kullanma 
oranımız her geçen gün artıyor.

Corals ürünleri, hem kalite hem de garanti süreçleri 
açısından öne çıkıyor. Satış sonrası hizmetler güçlü ve 
hızlı; olası bir durum karşısında ürün değişimi sorunsuz 
şekilde gerçekleştiriliyor. Bu da servis 
operasyonlarımızın kesintisiz ve verimli bir şekilde 
yürütülmesini sağlıyor.

Genel olarak, Corals markası servisimize güvenilir, 
dayanıklı ve kullanıcı odaklı çözümler sunuyor ve iş 
birliğimiz, müşteri memnuniyetimizi artıran önemli bir 
katkı sağlıyor

Mercanlar Otomotiv ile olan iş birliğiniz 
hakkında neler söylemek istersiniz?
2019 yılında servisimizi kurduğumuz dönemde farklı 
tedarikçilerle çalışıyorduk; ancak fiyatlandırma, süreç 
yönetimi ve şeffaflık açısından beklediğimiz verimi 
alamıyorduk. Mercanlar Otomotiv ile tanışmamızla 
birlikte bu alanda önemli bir dönüşüm yaşadık.

Özellikle pandemi döneminde başlayan iş birliğimizde 
Mercanlar Otomotiv’in yaklaşımı, bize güven veren ve 
uzun vadeli çalışma motivasyonu sağlayan en önemli 
etken oldu. Tedarik zincirindeki profesyonel yönetimleri 
sayesinde hem parça temin sürelerimiz kısaldı hem de 
maliyetlerimiz daha öngörülebilir bir yapıya kavuştu.

Sektöre hâkimiyetleri, doğru yönlendirmeleri ve hızlı 
aksiyon alma yetkinlikleri işletmemiz için büyük avantaj 
sağlıyor. Ulaşılması zor parçalar da dahil olmak üzere 
birçok konuda çözüm üretmeleri, operasyonel anlamda 
işimizi oldukça kolaylaştırıyor.

Bugün Mercanlar Otomotiv ile yürüttüğümüz iş 
birliğinden son derece memnunuz. Güvenilir, istikrarlı ve 
profesyonel çalışma anlayışları sayesinde süreci verimli 
şekilde yönetiyoruz. Bu iş birliğinin uzun yıllar aynı güven 
ve kalite çerçevesinde devam edeceğine inanıyoruz.

2019 yılında Hat Mercedes’i kurarak kendi markamla hizmet vermeye başladım. Bugün dört lift kapasitesi, on üç kişilik 
uzman kadromuz ve 500 metrekarelik servis alanımızla müşterilerimize profesyonel çözümler sunuyoruz. Hedefimiz, 
edindiğimiz deneyimi kaliteli hizmet anlayışıyla birleştirerek sektörde güvenilir ve sürdürülebilir bir yapı oluşturmak.
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Corals GmbH,
Automechanika Dubai

2025’te Sektörle
Buluştu

Mercanlar Grup’un uluslararası 
platformda hizmet veren firması 
Corals GmbH, 9–11 Aralık 2025 

tarihlerinde Dubai’de düzenlenen 
Automechanika Dubai 2025 fuarına 

katıldı. Uluslararası otomotiv 
sektörünün önde gelen 

profesyonellerinin buluştuğu fuarda, 
Corals GmbH yenilikçi araç yedek 

parça çözümlerini ve servis 
hizmetlerini ziyaretçilerle paylaştı.

Standı ziyaret edenler, ürünlerin 
yüksek kalite standartlarını ve hızlı 
tedarik avantajlarını deneyimleme 

fırsatı buldu. Etkinlik, Corals GmbH’nin 
global pazardaki konumunu 

güçlendirmesinin yanı sıra, sektördeki 
gelişmeleri doğrudan gözlemleme ve 
yeni iş birlikleri kurma açısından da 

önemli bir platform sundu.

Fuar boyunca standımızı ziyaret eden 
tüm iş ortaklarımıza ve sektör 
temsilcilerine teşekkür ederiz.
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Muhasebe
Departmanı

Finansal Düzenin Güvencesi:

Muhasebe departmanınızdan kısaca
bahseder misiniz? Biz kimiz?
Muhasebe departmanı olarak biz, ana şirket ve
iştiraklerimizin tüm finansal hareketlerini doğru,
zamanında ve ilgili yasal mevzuata tam uyumla 
oluşturan, belgeleyen ve titizlikle kontrol eden, şirketin 
mali kalbini oluşturan bir uzmanlık ve güvence birimiyiz.

Görevimiz, şirketin tüm ticari faaliyetlerinin gerçek, doğru ve düzenli olarak muhasebe sistemine yansıtılmasını sağlamak ve bu kayıtların yasal 
mevzuata uygunluğunu güvence altına almaktır.

Çok şubeli ve yoğun işlem hacmine sahip bir organizasyonda, başlıca şu temel muhasebe süreçlerini yürütüyoruz:

Ticari İşlem Kaydı: Alış, satış ve gider faturaları dahil olmak üzere tüm ticari işlemlerin yasal mevzuata uygun şekilde, eksiksiz ve zamanında kayıt 
altına alınması.

Maliyet ve Envanter Yönetimi: Stok hareketleri ile mamul/hizmet maliyetlerinin doğru hesaplanması ve titizlikle takip edilmesi.

Mali Hesap Takibi: Cari hesapların düzenli olarak takip edilmesi ve yurtiçi/yurtdışı mutabakat süreçlerinin güvenilir bir şekilde yönetilmesi.

Özlük Kayıtlarının Muhasebeleştirilmesi: Bordro süreçlerine ilişkin mali kayıtların ve yükümlülüklerin muhasebe sistemine yansıtılması.

Yasal Beyan ve Yükümlülükler: KDV, Muhtasar, Geçici ve Kurumlar Vergisi başta olmak üzere tüm yasal beyannamelerin hazırlanması, ilgili 
kurumlarla paylaşılması ve kayıtlarının oluşturulması.

Finansal Raporlama: Dönem sonu kapanış işlemlerinin titizlikle tamamlanması ve yönetimsel/yasal gereksinimlere uygun mali tabloların (Bilanço, 
Gelir Tablosu vb.) oluşturulması.

Biz, finansal veri üretiminin temelini oluşturan; doğruluk, şeffaflık, mevzuata uyum ve kayıt düzeni prensipleriyle çalışan, şirketin mali yapısını 
yasal çerçevede doğru şekilde temsil eden profesyonel ve stratejik bir ekibiz.

Muhasebe departmanı olarak şirket içindeki rolünüzü nasıl 
tanımlarsınız?
Şirket içinde muhasebenin rolü; mali kayıtların doğruluğunu 
sağlamak ve yasal uyumun garantörü olmak şeklinde 
özetlenebilir.

Aşağıdaki kritik görevlerle şirketin mali düzenini oluşturuyoruz:

Belge Düzeni: Tüm ticari faaliyetlerin, yasal mevzuata uygun belge 
düzeni içinde kayıt altına alınması,

Mutabakat ve Takip: Cari hesapların doğru işlenmesi, stok ve 
maliyet yapısının tutarlı şekilde izlenmesi,

Vergi Güvencesi: Vergi yükümlülüklerine esas teşkil eden tüm 
muhasebe kayıtlarının yasal dayanağını oluşturmak ve 
hatasızlığını güvence altına almak,

Raporlama: Dönemsel mali tabloların yasal mevzuata uygun 
şekilde hazırlanması.

Tüm bu süreçlerle birlikte, Finans birimi nakit yönetimi, finansman 
ve bütçeleme gibi ileriye dönük planlama fonksiyonlarını 
yürütürken; biz Muhasebe olarak ise kaydın eksiksiz doğruluğunu, 
tutarlılığını ve mevzuat karşısındaki yasal güvenilirliğini 
sağlıyoruz.

Bu yönüyle muhasebe, şirketin tüm mali faaliyetlerinin temelini 
oluşturan kontrol ve doğruluk mekanizmasıdır.

Ekibinizin iş birliği ve çalışma tarzı nasıl?
Ekibimiz titiz, düzenli ve mevzuat odaklı çalışma yaklaşımına 
sahiptir.

Ekibimiz içinde görev dağılımı ve uzmanlık alanları net belirlenmiş 
olsa da özellikle yoğun dönemlerde ve bağımsız denetim 
süreçlerinde güçlü bir dayanışma ve birbirine destek veren takım 
anlayışı sergileriz.

Çalışma tarzımızın temel dinamikleri şunlardır:

Departmanlararası Entegrasyon: Satış, satın alma, insan 
kaynakları ve depo ekipleriyle yakın iletişim kurarak şirket içi 
süreçlerin muhasebeye en doğru şekilde yansımasını sağlarız.

Planlı ve Kontrollü Akış: İş akışlarımızda kontrollü, planlı ve 
dokümantasyon odaklı hareket ederek şeffaflığı esas alırız.

Proaktif Kontrol: İç kontrol ve belge düzenine büyük önem verir, 
hatayı kayıt aşamasından önce engelleme yaklaşımını benimseriz.

Kısacası ekip kültürümüz; dikkat, düzen, iş birliği ve mevzuata 
bağlılık üzerine kuruludur.

Muhasebe süreçlerinde geliştirmeyi düşündüğünüz alanlar veya 
hedefleriniz nelerdir?
Muhasebe süreçlerini daha verimli, çevik ve hızlı hale getirmeye yönelik 
geliştirmeyi hedeflediğimiz ana alanlar şunlardır:

Dijital Otomasyon ve Entegrasyon: Fatura kayıtları, mutabakat ve stok 
hareketleri gibi yoğun işlem hacimli alanlarda manuel iş yükünü 
minimuma indiren tam entegre sistemler kurmak.

Kurumsal Süreç Standardizasyonu: Şube ve iştirakler dahil tüm şirket 
yapısında, kayıtların tek tip, şeffaf ve güçlü prosedürlerle yürütülmesini 
sağlamak.

Güçlendirilmiş İç Kontrol: Hata riskini azaltacak, önleyici kontrol 
noktalarını ve otomatik uyarı mekanizmalarını geliştirerek mali 
güvenilirliği artırmak.

Hızlı ve Hatasız Mali Raporlama: Dönem sonu kapanış süreçlerini 
hızlandırarak, yönetimsel kararlara temel oluşturacak hatasız ve 
zamanında mali tablo kalitesini en üst düzeye çıkarmak.

Sürekli Mevzuat Uyum Çevikliği: Vergi, enflasyon muhasebesi ve diğer 
yasal düzenlemelerdeki değişikliklere hızlı ve eksiksiz adapte olarak 
yasal uyumu kalıcı kılmak.

Nihai Hedefimiz, muhasebe süreçlerini daha az manuel, daha çok 
sistemsel hale getirerek hızlı, doğru ve sürdürülebilir bir kayıt ve 
raporlama yapısı oluşturmaktır.

Şirketin karar alma süreçlerine olan katkınız hakkında görüşleriniz?
Muhasebe, doğrudan karar vermez ancak kararların dayandığı en kritik 
veri kaynağını ve yasal güvenceyi üretir.

Ürettiğimiz veriler, yönetimin aldığı tüm stratejik kararların temelini 
oluşturur. Başlıca katkı alanlarımız:

Güvenilir Finansal Raporlama: Finansal tablo ve raporların hem iç hem 
de dış paydaşlar için doğru ve güvenilir bir zemin oluşturması,

Operasyonel Risk Yönetimi: Cari yapı, riskler ve giderlerin anlık ve doğru 
izlenerek, nakit akışı ve kaynak tahsisi kararlarını desteklemesi,

Vergisel Etki Analizi: Tüm ticari kararların vergisel yükümlülükler 
üzerindeki etkisinin önceden ve net bir şekilde belirlenmesi,

Maliyet ve Performans Takibi: Stok, maliyet bilgileri ile şube/şirket bazlı 
performans verilerinin gerçeğe uygun, şeffaf ve sağlıklı sunulması.

Sonuç olarak, doğru, güncel ve şeffaf muhasebe verisi olmadan hiçbir 
finansal analiz, yatırım planı, bütçeleme çalışması veya kritik 
operasyonel karar sağlıklı şekilde alınamaz.

Bu yönüyle muhasebe departmanı, karar alma
süreçlerinin görünmeyen ama en kritik yapı
taşlarından biridir.
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Hareket teknolojisinin
öncüsü Schaeffler...

Schaeffler, yetmiş yılı aşkın süredir dünyayı hareket ettiriyor. Her şey 75 yılı aşkın süre önce, 
Wilhelm ve Georg Schaeffler kardeşlerin Herzogenaurach'ta Industrie GmbH şirketini kurmasıyla 
başladı. Bu, yaklaşık 110.000 çalışanı olan önde gelen küresel bir hareket teknolojisi şirketinin 
doğmasına yol açacak "büyük patlama" anıydı. Zamanla, üç bağımsız başarılı şirket – INA, LuK ve 
FAG – bir araya gelerek, bir aile şirketinin DNA'sına sahip küresel bir teknoloji lideri yarattı.

Sürekli değişen, sürekli hareket halinde olan bir şirket. Onlarca yıla yayılan bir şirket geçmişi, yeni isimler 
ve kurumsal yapılar, yeni ürünler ve fikirler, yeni lokasyonlar ve fırsatlar anlamına gelir. Ve yine de aile 
şirketi tam olarak öyle kaldı: bir aile şirketi. İster 1950'lerde ister 2000'lerde yapılmış olsun, öncü başarıları 
mobilite ve hareketin geleceğini oluşturdu. Değişime ve istikrara, on yıllar boyunca kaydedilen ilerlemeye 
sinematik bir bakıştır.

INA, LuK ve FAG, onlarca yıl boyunca kendi yörüngelerinde gelişti ve her biri hareketin farklı yönlerinde 
özel uzmanlığa sahiptir. Bugün bu üç marka, Schaeffler Grubu'nun bir parçası olarak bir araya gelmiştir. 
İşte 75 yıl önce INA'nın temellerini atan Industrie GmbH'den bugünkü halka açık aile şirketine kadar olan 
yolculuktaki bazı önemli kilometre taşları.

Wilhelm ve Georg Schaeffler (sırasıyla soldan 3. ve 4. sırada), 1946 yılında bugünkü Schaeffler Grubu'nun 
aile şirketi olarak temellerini attılar. Bu fotoğraf, iki kardeşi Herzogenaurach'taki bir temel atma töreninde 
gösteriyor. Her ikisi de hayatları boyunca iş hayatında aktif oldular: Dr. Wilhelm Schaeffler, 1981'deki 
ölümüne kadar ağırlıklı olarak tekstil sektöründe, Dr.-Ing. E.h. Georg Schaeffler ise yüksek hassasiyetli 
metal işleme ve metal şekillendirme sektöründe faaliyet göstermiştir.

Schaeffler'in çırak yetiştirme konusunda uzun bir geleneği vardır. İlk iki çırak, 1948 yılında Industrie 
GmbH'de eğitimlerine başladı. On yıldan biraz fazla bir süre sonra, 1959'da, toplam 100 genç çırağı 
barındıran bir eğitim atölyesi faaliyete geçti. Eğitim programı yaklaşık on farklı mesleği kapsıyordu. Tüm 
çıraklık programları metal işleme giriş dersiyle başlıyordu. Schaeffler'in şu anda 16 ülkede yaklaşık 50 
farklı lokasyonda toplamda yaklaşık 3.000 çırağı bulunmaktadır. Şirket, yalnızca Almanya'da 20 meslekte 
çıraklık programı sunmanın yanı sıra, üniversite öğrencileri için on iki farklı disiplinde programlar da 
sunmaktadır.
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Geleceğe karşı sorumluluğumuzun bilinciyle, 
çevresel, sosyal ve yönetişim alanlarında attığımız 
adımları şeffaf bir şekilde paylaşmaya devam 
ediyoruz. 

Bu rapor, çevresel etkilerimizi azaltma yönündeki 
çalışmalarımızdan, çalışanlarımız ve 
paydaşlarımızla kurduğumuz güçlü iş birliklerine, 
etik değerlerimizden topluma katkı sağlayan 
projelerimize kadar geniş bir perspektifi yansıtıyor. 

Sürdürülebilirlik, yalnızca bir hedef değil; karar 
alma süreçlerimizin ve iş yapış biçimimizin ayrılmaz 
bir parçasıdır. 2024 yılı boyunca gerçekleştirdiğimiz 
tüm faaliyetleri kapsayan bu rapor, gelecek nesillere 
daha yaşanabilir bir dünya bırakma kararlılığımızın 
somut bir göstergesidir. 

Sürdürülebilirlik Raporu’nu
Görüntüleyin



Mercanlar Otomotiv
B2B Mobil Uygulaması

Ye d e k  P a r ç a  Te d a r i ğ i n d e  D i j i t a l  D ö n ü ş ü m

ŞAFT ASKILARI
Mercanlar’da!

Üstün Kaliteli Corals

Arayüzü ve yazılımını Mercanlar 
Otomotiv’in geliştirdiği yeni 

uygulamamız ile sipariş yönetimi, 
stok takibi, cari hesap 

görüntüleme ve ödeme işlemlerini 
hızlı, güvenli ve kesintisiz bir 

deneyimle yaşayın.


